



В Брянске завершено расследование резонансного уголовного дела о применении насилия в отношении представителей власти

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование резонансного уголовного дела в отношении трех жителей областного центра 1979, 1981 и 1985 г.р. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителей власти).

По версии следствия, поздно вечером 27 ноября 2016 года в поселке Большое Полпино города Брянска находившиеся в состоянии опьянения обвиняемые применили насилие к полицейским, которым нанесли множественный удары руками и деревянными палками. В результате пятерым пострадавшим были причинены телесные повреждения, повлекшие легкий вред здоровью. Таким образом фигуранты уголовного дела препятствовали задержанию водителя легкового автомобиля, который проигнорировал требования сотрудников ГИБДД об остановке и попытался скрыться на территории частного домовладения.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем прокурором утверждено обвинительное заключение и уголовное дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу. Приговора суда обвиняемые будут ожидать, находясь под стражей. Совершение преступления в состоянии опьянения может быть расценено как обстоятельство, отягчающее ответственность. Еще один из соучастников скрылся от органов следствия и находится в федеральном розыске.

Кроме того, в рамках другого уголовного дела жителю Брянска 1974 г.р. предъявлено обвинение в угрозе применения насилия к представителям власти (ч.1 ст.318 УК РФ). Обвиняемый был участником вышеописанных событий и угрожал полицейскому, замахнувшись на него деревянной палкой. Настоящее уголовное дело передано прокурору для утверждения обвинительного заключения.

14 Июня 2017



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1135713>